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按照本学期初制定的督导工作计划，根据机电工程学院“加强与学生的沟通。在教学督导过程坚持“以教学质量为中心”和“以学生为本”，及时了解学生的思想动态以及对教师教学质量的评价和对教学的需求，并及时向任课教师和相关职能部门反馈，充分调动学生的学习主动性和积极性，以提高人才培养的质量。”的理念，于2015年11月26日下午机电学院组织了学生代表座谈会。本次座谈以专业分组，分农业机械及其自动化、机械制造及其自动化、电气工程及其自动化、电子信息工程、自动化5个专业分别进行，参加座谈的学生为各专业每年级5-10人，参加座谈的老师有全体学院班子成员、督导组全体成员、教学部主任以及各专业骨干教师。在开座谈会之前已经告知了学生代表本次座谈会的目的、意义以及座谈主要内容，以便发言有所准备，提高座谈会的效率、效果、质量。
院党委书记崔勇、院长刘荣昌以及全体领导班子分别在5个专业学生座谈会作了开场白，要求代表们为了进一步改进机电学的学风、教风，营造更好的育人环境，将之前征集到的和自己本人的意见、建议毫无保留地讲出来。
座谈会主要围绕“教学质量，大学生活”展开。归纳起来，进行了如下五个问题的座谈
一、首先，学生代表就学习、工作、生活等方面相互交流经验。

针对参加座谈会的新生代表讲述的他们诸多的不适应、迷茫和无所适从，比较典型的例子是：电气工程及其自动化大一的新生报道后不久竟参加了6个社团组织，整天处于被动、茫然、应付之中。高年级学代表讲述了他们的从中学到大学的转型过程和比较成功的经历。院领导也作了指导性、建设性发言，并且当场决定对新生安排专场、专题讲座，以帮助他们尽快完成从中学到大学学生活的顺利过渡。
二、学生代表围绕着学校的“三风”建设就教学中存在的问题提出中肯的意见和建议，也对理论、实验、实习、课程设计的任课教师进行评价。对此，院领导表示将学生代表的意见、建议和督导组成员的督导意见、建议一并梳理，之后对相关教学事务部和相关教师进行反馈并拿出指导性意见，同时也要求相关教学事务部对相关问题做深入研讨，尽快拿出可行性整改措施；将要求相关教师主动去听老教师的课以尽快提高自己的教学水平。当然还有一些对于外院、系的实验课、教师的意见、建议，将会按照系统进行反馈。
三、自习室不够是各个专业普遍提出的问题，所在专业座谈会的院领导不谋而合地想到规范院级社团活动时间和最大限度开放实验室两个措施缓解自习室紧张的问题。

四、有些学生代表提到，学校和学院、特别是社团召开的会议和组织的活动，有的是必要的，对学生的学习、成才有很好的促进、帮助作用，但也有一些会议、活动可有可无，甚至干扰了学生的学习生活；再有即便是有益的活动也要注意间隔和持续时间，否则不但达不到预期的目的和效果，甚至可能适得其反。与会领导表示这是一个很好的课题，学院各部门要统筹协调、科学组织，以便让所有的会议、活动发挥出正能量。同时也要把这个意见、建议归纳整理一下，有的放矢的反映给学校有关部门，供上级部门参考。
五、还有代表对于教室、宿舍、学生食堂、餐厅等环境也提出了诸多意见和建议。对此，在场领导表示，对于学校的规章制度、教室的安排，学生必须无条件地遵守；对于合理化建议学院经过整理将反馈给学校相关部门，以期改进工作，有利于学生的学习、生活、成才。
两个小的座谈时间很快就到了。还有一些学生意犹未尽。院领导考虑到后面有的学生代表和老师还有课，于是要求未来得及反映的意见、建议以书面的形式交到院学工办，梳理后交到相关领导和学院教学督导组，再按正常渠道反馈给相关部门和老师。
                                     审 核：马玉泉
报送：院党委书记，院长，办公室、各教学事务部 、学工办
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